



DISEÑA SU PROPIA BICICLETA. Cambridge, Massachussets, octubre 16. Un profesor del Instituto Tecnológico de Massachussets, monta una bicicleta diseñada por él mismo.

Con Grandes Excedentes Agrícolas Contará E.U.

WASHINGTON, octubre 16 (Por Rafael Alonso, de EFE). Gracias a la excelente cosecha de este año, Estados Unidos contará para 1977 con un volumen récord de excedentes agrícolas, especialmente trigo y maíz, que contribuirán a estabilizar los precios de los alimentos en el resto del mundo. Por lo pronto, la cosecha de trigo, que este año será la segunda en importancia de la historia de Estados Unidos, con un total de 57

millones de toneladas, ha reducido dramáticamente los precios de este producto.

En los mercados agrícolas de Kansas City, uno de los estados graneros de este país, la tonelada de trigo se está cotizando esta semana a 104 dólares con 50 centavos en comparación a los 152 dólares que costaba hacer un año.

Las previsiones del Departamento de Agricultura para la cosecha de trigo norteamericana

todavía son más optimistas al cifrarla en 148.900.000 toneladas métricas, un volumen jamás alcanzados.

Como consecuencia, el precio del maíz ha bajado en los mercados norteamericanos, aunque no tan dramáticamente como el trigo. Una tonelada de maíz que en 1975

—Favor pase a la Pág. 14.

El 15 por Ciento Aumentará Precio del Petróleo Afirman

CARACAS, octubre 15 (UPI). Los precios del petróleo deberían ser aumentados en por lo menos un 15 por ciento sobre su actual nivel de 11.51 dólares por barril, según el Ministro de Hacienda Héctor Hurtado.

Hurtado dijo ayer que se había logrado un consenso entre los 13 Estados miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), a favor de un incremento de 15 por ciento o 1.72 dólares por barril en los precios del petróleo.

El actual nivel de 11.51 dólares

por barril para el petróleo crudo guía, usado por la OPEP para establecer los precios del petróleo, ha estado congelado desde el pasado primero de octubre. Los Ministros de la OPEP no lograron llegar a un acuerdo en torno a los precios durante su última reunión celebrada en mayo en Bali (Indonesia).

Deben reunirse nuevamente para discutir los precios el 15 de diciembre próximo en Doha

—Favor pase a la Pág. 11.

Ejército Patrulla la Costa para Proteger el Tesoro de Moctezuma

VERACRUZ (México), octubre 16 (UPI).— Fuerzas del ejército patrullan la costa cerca de este puerto a fin de impedir que algunos "aficionados" se pongan a buscar parte del fabuloso tesoro de Moctezuma que presumiblemente halló un joven y humilde pescador que ahora está en la cárcel.

Los expertos mexicanos estudian entre 50 y 60 barras de oro que el pescador Raúl Hurtado, de 25 años, fue sacando poco a poco del fondo del mar en los últimos 12 meses.

Hurtado fue encarcelado junto con el joyero que le compró algunas de las piezas, pues ambos violaron las leyes mexicanas, que le dan al Estado derechos de propiedad exclusiva sobre todos los hallazgos arqueológicos e históricos.

Algunos arqueólogos creen que podría tratarse de parte del cargamento de oro de algún galeón español hundido.

Hurtado, quien accidentalmente

descubrió el oro bajo las aguas enterrado en la arena cercana a la costa, vendió parte de sus hallazgos a Luis Ortega Hernández, un joyero de Veracruz.

La revelación del descubrimiento provocó una "fiebre del oro" entre los residentes de la región y entre los "aficionados" a la búsqueda de tesoros.

Por eso se destacaron patrullas del ejército con la misión de proteger tales costas de la incursión de los "arqueólogos", hasta que el Gobierno ponga término a una cuidadosa investigación de los hallazgos y estudio de la zona en busca de más piezas.

Una serie de tormentas tropicales han complicado los trabajos hasta este momento.

De acuerdo con las primeras versiones, Hurtado hizo su primer hallazgo en octubre de 1975 y el último en julio de este año, y sacó

—Favor pase a la Pág. 14.

Protestas por Alzas en Tarifas en Canal Panamá

WASHINGTON, octubre 16 (UPI).— Bolivia, Chile, Ecuador y Perú protestaron hoy ante el Departamento de Estado contra el proyectado aumento de las tarifas de peaje del Canal de Panamá.

Los embajadores Alberto Crespo, de Bolivia; Manuel Trucco, de Chile; José Cárdenas, de Ecuador, y el Encargado de Negocios del Perú, Alfredo Ramos, en gestión conjunta entregaron notas por separado al Secretario de Estado Adjunto para Asuntos Interamericanos, Harry Shlaudeman.

La compañía operadora del Canal decidió aumentar el peaje en 19 por ciento, el segundo en dos años. La empresa arguye que sufre pérdidas en las operaciones de esa

via interoceánica. El propuesto aumento está sujeto a la aprobación del Presidente de Estados Unidos.

Los propuestos aumentos significarían que el peaje para un barco cargado pasaría de 1.08 de dólar a 1.29; los que viajan en lastre de 86 centavos a 1.03 y los son cargados sobre sus desplazamientos aumentarían de 60 a 72 centavos.

Los peajes son pagados sobre la base de una tonelada de paso por el Canal de Panamá, que equivale a 100 toneladas de espacio disponible. Generalmente, el peaje por desplazamientos se aplica a barcos de guerra.

Los países que presentaron hoy

—Favor pase a la Pág. 13.—

Después de 80 Años Identifican a una Momia como la Reina Tiy

ANN ARBOR (MICHIGAN), octubre 16 (UPI). Después de casi 80 años de labor detectivesca, científicos anunciaron hoy que finalmente identificaron los restos de la Reina Tiy, originalmente descubiertos en 1898 en Egipto, en el Valle de los Reyes.

La Reina, que desempeñó un papel destacado en la conformación de la antigua sociedad egipcia, vivió en el 1300 antes de Cristo. Era la abuela del faraón Tutankamon, cuyos restos momificados fueron descubiertos en 1922 en la misma área.

James Eam Harris, que encabezó al equipo que identificó a la momia en El Cairo, manifestó que la Reina Tiy es considerada el eslabón perdido en el linaje real egipcio. Era la madre del Rey Akenaten el primer faraón que adoptó el monoteísmo al establecer la adoración del sol como la religión oficial.

La identificación de la soberana

fue determinada después de años de intensa investigación. Sus restos fueron hallados en 1898 en una tumba con otros miembros de la realeza egipcia, pero ladrones la habían desprovisto de todo elemento de identificación.

La Reina y otras momias no identificadas —a las que se llamó "Jane Does", fueron colocadas en una cámara sellada en El Cairo, pero posteriormente se perdió la ubicación de la Cámara. Finalmente, y en forma accidental, hace dos años el Director de un Museo Egipcio descubrió las momias y pidió a Harris que las tratara de identificarlas.

Harris manifestó que utilizando computadores analizadoras ultramodernas, los científicos fueron eliminando pacientemente todas las otras posibilidades entre las momias no identificadas, que hay en Egipto, para verificar finalmente la identidad de la Reina.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.
Hoy es domingo, octubre 17. El 291 día de 1976. Faltan 75 días para terminar el año.

1797— Napoleón es nombrado comandante de las fuerzas francesas para la invasión de Inglaterra.

1855— El inglés Henry Bessemer patenta su proceso para producir acero.

1904— Firmase Tratado de Paz y Amistad entre Bolivia y Chile.

1912— Turquía declara guerra a Bulgaria y Serbia.

1913— Serbia invade a Albania.

1918— Se establece formalmente la República de Yugoslavia.

1933— El Dr. Albert Einstein

—Favor pase a la Pág. 13.—

Causará Escándalo Biografía de

Desnudista Chilena

SANTIAGO DE CHILE, octubre 15. (AP).— La bailarina chilena Elizabeth Wagner, una de las más famosas cultoras aquí del desnudismo, anunció que la próxima aparición de su autobiografía convertirá a Watergate "en cosa de niños" y advirtió que hablará de sus galanes, que incluyen desde el futbolista más famoso del mundo hasta sacerdotes.

La estrella del más popular teatro de revistas de aquí dijo que escribirá sus memorias luego de mantenerse por 16 años en el escenario, lo suficiente para conocer a muchos galanes.

"Connigo han estado muchos hombres. De todas las condiciones sociales, incluso pollerunos. Si, de aquellos que usan sotana", dijo la rubia

Favor pase a la Pág. 11.



EXPLOSIVA AUTOBIOGRAFIA. Santiago, Chile, octubre 16. La bailarina desnudista Elizabeth Wagner, de Chile, anuncia que con la publicación de su autobiografía causará un gran escándalo.